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Váţení spoluobčané, 
dovolte, abychom Vás informovali o pozvání členů městské rady zástupcem spolku 
„Főrderkreis  Alte Heimat neue Freunde“ (Stará vlast – noví přátelé) panem Georgem 
Schiedeckem, rodákem ze Zálesí, který u příleţitosti 70. výročí ukončení 2. světové války 
navštívil koncem června naše město Javorník.  
Představitelé našeho města byli pozváni do Německa na prohlídku obcí v oblasti 
Regensburgu, kde se usadili němečtí občané Javornicka po odsunu německého 
obyvatelstva v roce 1946. 
Vize spolku „Főrderkreis  Alte Heimat neue Freunde“ spočívá ve snaze oţivit vztahy, 
navázat nové kontakty a přemostit trhlinu, jeţ vznikla v důsledku událostí spojených  
s 2. světovou válkou a poválečným děním. Německá strana by přivítala přátelskou druţbu 
s městem Javorník. 
Rada města akceptuje pozvání k návštěvě i nabídku k navázání přátelské druţby  
a spolupráce mezi městem Javorník a spolkem „Főrderkreis  Alte Heimat neue Freunde“.  
První cesta zástupců našeho města (cca 6-7 osob) je plánována na 11. - 13. září 2015.  

         Rada města  
 
 
 

Poskytování dotací z rozpočtu města Javorník 
20. února 2015 nabyla účinnost novela zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů. Touto novelou se značně zpřísnily a zjednoznačnily podmínky pro 
poskytování dotací (dříve nazývaných příspěvky) z rozpočtu města. Schvalování 
poskytnutí dotací spadá do samosprávné působnosti města - poskytnutí dotace do výše 50 
tis. Kč je kompetentní schválit rada města, dotaci nad 50 tis. Kč můţe schválit pouze 
zastupitelstvo města. Celý proces řízení od podání ţádosti přes uzavření smlouvy aţ po 
vyúčtování dotace provádí městský úřad v tzv. přenesené působnosti. Dotace se poskytuje 
na:  
1) účel určený poskytovatelem v programu (program vychází z prostředků vyčleněných na 
tento účel v rozpočtu města)  
2) na jiný účel určený ţadatelem v ţádosti (podmínkou je však splnění všech zákonných 
náleţitostí ţádosti a zahrnutí příslušné částky do rozpočtu města)  
3) na účel stanovený zvláštním předpisem (např. školský zákon)  
  
Aktuálně má město Javorník vyhlášen „Program pro poskytování neinvestičních dotací 
z rozpočtu města Javorník ve 2. pololetí roku 2015“.  Jedná se o dotace na veřejně 
prospěšné účely v oblasti kultury, sportu a sociální péče, a to do výše 10 tis. Kč 
v jednotlivém případě. Celý program včetně formuláře ţádosti a závazného znění 
veřejnoprávní smlouvy je zveřejněn na internetových stránkách www.mestojavornik.cz 
– úřední deska – dotace z rozpočtu města.  
Ţádosti lze podávat od 1. 8. (ne dříve!!!) do 30. 9. 2015. Ţádosti podané před 1. 8. 2015  
a po 30. 9. 2015 nelze posuzovat a musí být vyřazeny. Ţádosti se podávají osobně, 
poštou, případně datovou schránkou (ISDS: ejmbdvv) na adresu: Město Javorník, nám. 
Svobody 134, 790 70 Javorník.  

Ing. Marie Fomiczewová, vedoucí odboru finančního MěÚ Javorník  
 

MĚSTO JAVORNÍK 
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Soutěţ o NEJLEPŠÍ SBĚRNÝ DVŮR 
Milí spoluobčané, náš sběrný dvůr se uchází o titul Sběrný dvůr roku 2015.  
Kolektivní systém ASEKOL opět vyhlásil soutěţ mezi sběrnými dvory o ten nejlepší, 
který získá zajímavou finanční odměnu. 
Soutěţ Sběrný dvůr roku probíhá od poloviny července do konce října 2015, a to formou 
hodnocení široké veřejnosti prostřednictvím vyhledávače www.sberne-dvory.cz. Jejím 
cílem je najít v České republice ten nejlepší sběrný dvůr, tzn. uklizený, s ochotnou 
obsluhou, přívětivou otevírací dobou, co moţná nejdostupnější a s širokým rozsahem 
odebíraných komodit. Jaká jsou pravidla soutěţe? 
Na www.sberne-dvory.cz vyhledáte sběrný dvůr, který chcete ohodnotit. Označíte jednou 
aţ pěti hvězdičkami v kaţdé z následujících šesti kategorií - dostupnost dvora, přístupnost 
dvora, pořádek, otevírací doba, ochota obsluhy a rozsah odebíraných komodit.  
Při závěrečném vyhodnocení nejlepšího sběrného dvora v listopadu 2015 bude kromě 
hlasování veřejnosti přihlédnuto také k počtu komodit, které sběrný dvůr sbírá (např. sklo, 
plasty, kovy, atd.), a k mnoţství zpětně odebraného elektrozařízení.  
Vítězi se nakonec stanou dva sběrné dvory. Nejlepší sběrný dvůr v obci do deseti tisíc 
obyvatel získá finanční odměnu 30 tisíc korun, v obci nad deset tisíc obyvatel pak 
50 tisíc korun. 
Všichni hlasující se navíc mohou zúčastnit slosování o hodnotné ceny. Po vyplnění 
registračního formuláře budou automaticky zapojeni do jednoho ze dvou slosování. 
V kaţdém z nich mohou získat jednu ze tří powerbank (2600 Mah), nebo dotykový 
mobilní telefon LG. 
Děkujeme, ţe nám pomůţete vyhrát! 

Jiří Jura, starosta města  
 

 
Místní organizace Svazu tělesně postiţených ČR v Javorníku uskutečnila dne 13. června 
2015 v zahradě u Ditterse setkání svých členů s různými hrami, které si mohli zahrát. 
Soutěţilo se například v házení kostkou, v házení šipek, v trefování krouţků a sráţení 
plechovek. Také jsme mohli připravit bohatou tombolu díky našim sponzorům. O hudbu se 
postaral p. Menzner. 
Na setkání přišlo asi 40 členů a několik hostů. Celé odpoledne bylo krásné počasí, a tak se 
nám naše setkání vydařilo a všichni, kdo přišli, byli spokojeni. Protoţe to vše bylo tak 
hezké, musím poděkovat našim sponzorům za jejich příspěvky. Byli to Město Javorník, 
Městské kulturní středisko Javorník, Základní umělecká škola Javorník, Agroholding 
Bernartice, Zahradnictví p. Jura Javorník, Taverna Javorník - p. Daniel a p. Průša, Hotel 
Pod Zámkem - p. Jeřábek, Drogerie p. Damašková, Čerpací stanice p. Damašek, Lékárna 
Pod Jánským vrchem - p. Mgr. Mrázková, Autoopravna p. Ručka, Secon hand  
p. Machálková, Kadeřnictví Petra – p. Petra Šochová, Elektro Schubert, Ţelezářství  
p. Jirešová, stánek p. Richter, Hospůdka u Potoka - p. Kozubová, AAA auto - Jan Ševčík, 
Sheel - Pavel Los, Wellness Rychleby -  p. Horáčková, Kadeřnictví - p. Tokarská, Pedikúra 
- p. Vašinová, Kosmetika - p. Hecsková, Masáţe - p. Vlčková, Květinka - p. Hečková, 
prodejna – p. Dopitová, prodejna – p. Gondeková, Kadeřnictví - p. Marečková. 
Věřím, ţe jsem na ţádného sponzora nezapomněl a všem jim jménem členů zdravotně 
postiţených v Javorníku děkuji a děkuji také za příspěvky všem našim členům, dále všem 
organizátorům za jejich pomoc. 
 

MÍSTNÍ ORGANIZACE SVAZU TĚLESNĚ POSTIŢENÝCH JAVORNÍK 
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO JAVORNÍK  

Ještě bych chtěl všem, kteří vyuţívají sluţeb pana Menznera, oznámit, ţe do konce 
roku tu bude pouze 3x vţdy od 14:00 do 16:00, a to v pátek 7. srpna, v pátek 2. října  
a 4. prosince, také v pátek. 
 
Město Javorník opět letos pověřilo naši organizaci zajištěním zájezdu pro důchodce. 
Letošní zájezd do ZOO Safari Dvůr Králové se uskuteční 8. září 2015 s odjezdem v 6:00 
od kostela. Příspěvek na osobu činí opět 100 Kč při zápisu. Přihlášky se budou brát 
v kulturním domě: členové organizace 10. srpna a ostatní důchodci 11. srpna, a to vţdy od 
13:00 do 14:00 hodin. 
Zároveň 11. srpna budou přijímány přihlášky od členů na sportovní den ve Velké 
Kraši , který bude v sobotu 22. srpna. Příspěvek 150 Kč, autobus zajištěn. 

Milan Vávra, Jednatel MO STP Javorník.  
 
 
 

 
Slavnostní ukončení školního roku 

V podvečer 22. června 2015 se sešli absolventi hudebního, výtvarného a literárně-
dramatického oboru společně se svými rodiči, spoluţáky a přáteli v koncertním sále 
Základní umělecké školy Javorník, aby převzali závěrečná vysvědčení. Ta jim předal pan 
Jiří Jura, starosta města Javorník. 
 
Hudební obor I. stupně ukončili 3 ţáci, a to Libuše Jatiová  -  klavír  (ze třídy paní 
učitelky Renáty Jeřábkové), Robert Klinec – kytara (ze třídy pana učitele Antonína 
Slámky, DiS.) a Wiktoria Alicja Osuchowska – příčná flétna (ze třídy paní učitelky  
Bc. Jitky Melicheríkové). Absolventský koncert se konal v koncertním sále na zámku 
Jánský Vrch Javorník 29. května 2015. 
Literárně-dramatický obor I. stupně ze třídy paní učitelky Kláry Bednaříkové absolvovali 
ţáci Přemysl Ďurina, Sandra Jurićová, Přemysl Kozák a Radek Daniel.  
Se svým absolventským vystoupením se široké veřejnosti představí na podzim.  
Pod vedením paní učitelky Mgr. Marty Noskové ukončily úspěšně své studium I. stupně 
výtvarného oboru tyto ţákyně: Tereza Franková a Markéta Křápková.  
 Jejich práce jsou vystavené v koncertním sále ZUŠ Javorník a budou k dispozici 
k nahlédnutí po celý školní rok 2015/2016. 

                                                                                                             S.S. 

 
Výstava fotografií Jiřího Štrajta „Javornická labutí píseň“ 

do 31. 8. v novém sále kulturního domu 
po – pá 8:00 – 15:30 
Vstupné dobrovolné 

  
Ing. Hana Polášková, ředitelka MěKS Javorník  

 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA JAVORNÍK  
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA RUDOLFA ZUBERA  

MATEŘSKÉ CENTRUM FLEK 
 
 

OTEVÍRACÍ DOBA 
kaţdý všední den: 9–13 hodin 

 
moţnost prázdninového dopoledního hlídání 

…………………………………… 
I v srpnu se můţete těšit na prázdninové odpolední dílny s Flekem! 

Kaţdou středu od 16 hodin před Kulturním domem v Javorníku. 
 (při nepřízni počasí se dílna ruší) 

………………………………………………………………………………… 
Máte chuť připravit vlastní dílničku pro děti nebo jen pro rodiče, maminky, těhotné? 
Rádi poskytneme prostor a podporu! Chcete, abychom my pro vás něco připravili? Dejte 
nám vědět, jsme tu pro vás! 
Podrobnější info, pozvánky a aktuality na www.mcflek.cz,  
FB:www.facebook.com/materskecentrumflek  Tel: 705208726,  
email: mcflekjavornik@gmail.com 

 

PŮJČOVNÍ DOBA O PRÁZDNINÁCH V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ 
Pondělí, středa, pátek: 9:00 – 12:00; 12:30 – 16:00 
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HISTORIE 
 
Váţení čtenáři 
Od dnešního čísla se po několik měsíců budeme setkávat při přepsaných oficiálních 
listech, které zasílali důstojníci německé branné moci rodinným příslušníkům v Javorníku, 
se zprávou o úmrtí jejich syna, manţela, bratra či jiného rodinného příslušníka.  
Uplynula jiţ dlouhá řádka let od největšího konfliktu, který zasáhl tuto zemi, a stále jako 
bychom se nepoučili z historie. Snad si po přečtení těchto strohých dopisů uvědomíme, jak 
důleţité je pro celé lidstvo zachování míru. 
 
 Unteroffizier KONRÁD BRAUNER 
 
* 13. 10. 1920   † 27. 10. 1942 Parutschka 
 
Schlüfter, nadporučík                                                                                 O.U. 30.října 1942 
 

Velmi vážený pane Braunere! 
 
Při jedné výzvědné hlídce 27.10.1942 severně od Chlomu Váš syn, poddůstojník Konrád 
Brauner, při plnění vojenských povinností, věrný přísaze, padl za vlast. Vyjadřuji Vám,  
i jménem jeho kamarádů, hlubokou soustrast. S Vaším synem ztratila rota kamaráda, na 
kterého budeme navždy vzpomínat. Vždy veselý a pohodový konal těžkou službu proti 
nepříteli až do konce. V jeho duchu bojuje nyní rota dále a bude na něho vzpomínat v úctě. 
Kamarádi Vašeho syna uložili k poslednímu odpočinku u Kamenky, vesnici u silnice 
z Chlomu do Staraja-Russa. 
Útěchou v těžkém zármutku Vám budiš vědomí, že Váš syn obětoval život za velikost  
a existenci národa, vůdce  a Říši. 
                                                                            Zdravím Vás v upřímném soucítěním 
                                                                                                Schlüfter 
                                                                                     Nadporučík a velitel roty 
Ověření opisu 
Javorník, 19. 2. 1943 
  

Zápis 
 

o II. mimořádné schůzi MNV v Javorníku konané dne 8. 4. 1946 v místn. měst. úřadu 
v Javorníku. 
Schůze zahájena obv. způsobem p. předsedou MNV v 19.30 hod. Za nepřítomnosti p. Jos. 
Kuny, Jos. Marka, Jos. Ondrucha, Karla Pikerta a Kamila Jandla. 

1.) Projednáno přidělení bytu pro českého lékaře. Odhlasováno, aby dům č.198 ve 
Smetanově ul. byl vzat z národní správy pošt. správy a byla na něj udělena 
správa českému lékaři. Za náhradu pošt. správě bude nabydnut dům č. 101 
Stalinova ul. 

2.) Projednání tajné schůze: 
a) Jar. Kroupa odb.uč. vyškrtnuti z voličských seznamu, z důvodů trestního 

oznámení, které na něj bylo učiněno, podle retrib. zákonu. 
b) Frant. Mihulka řed.měšť.školy totéţ 
c) MVDr. Enenkel – přečtení přípisu MNV z Malých Prosenic. Dr. Enenkel byl 

z Malých Prosenic v r. 1945 vyhošťen. Oznámeno vyškrtnutí z vol. seznamu. 
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JAVORNICKÁ DĚLOSTŘELECKÁ GARDA 

d) Přečtení protokolu o pí. Grétě Dopitové, usneseno, aby ,,Národní dům“ převzalo 
do nár. správy město a nár. správa panu Zd. Dopitovi, byla odebrána. 

Schůze zakončena v 21.30 hod.  
Zapsala za tajemníka Vlasta Smolková 
Zápis schválen a podepsán: 17. 4. 1946 (následují podpisy) 
 
(Zápisy schůzí MNV, které se konaly v našem městě od roku 1946 a které se do dnešních 
dnů zachovaly. Zápisy budou přepisovány v plném znění a bez jakýchkoliv úprav  
a korektur.)  

Vítězové od Waterloo 
Začalo to jiţ  loňského podzimu, kdy se naše jednotka rozhodla, ţe by se ráda zúčastnila 
závěrečné bitvy napoleonské doby, která proběhla před 200 lety u městečka Waterloo 
(Belgie). Samotné rekonstrukce bitvy se dle předpokladu pořadatelů mělo zúčastnit 
„pouze“ 5000 vojáků, přes 100 koní a cca 80 děl.  Jelikoţ vstupní podmínky účasti na 
takové bitvě byly velice tvrdé, čekalo nás mnoho práce a komunikace s pořadateli, neţ 
jsme obdrţeli registraci pro 8 našich vojáků – dělostřelců. Z celého Jesenicka se samotné 
bitvy zúčastnilo opravdu jen těchto 8 vojáků (z celé ČR bylo zaregistrováno necelých  
200 vojáků - pozn. pisatele). Počátkem června 2015 proto započaly technické přípravy na 
dopravu vojáků, zbraní a materiálu na místo bitvy. Nakonec jsme se spojili s Klubem 
vojenské historie Ostrava a autobusem z Ostravy jsme v den výročí bitvy, tj. dne  
18. 6. 2015, vyrazili směr Belgie. Jelikoţ jsme po cestě Českou republikou sbírali ještě 
ostatní nominované členy české výpravy, trvala nám cesta 24 hodin. Nyní musím 
vyseknout poklonu organizátorům, přestoţe nás (rozuměj vojáků  - pozn. pisatele) nakonec 
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poražen (již se mu nepodařilo stáhnout a rozprášené zbytky Gran Armeé se musely vzdát 
a císař Napoleon I. uprchl. Tentokrát jsme vystříleli rekordních 52 ran. Vítězný pochod zpět 
do tábora trval zase asi 2,5 hodiny, opět za deště, ale za mohutného děkování a fandění 
přihlížejících diváků. Poté následovaly oslavy vítězství a postupný rozchod do stanů. Ráno 
balit, nakoupit suvenýry a hurá domů. Sám osobně můžu sdělit, že něco takového jen tak
už asi nezažijeme, na čemž se shodli asi všichni, kteří se akce zúčastnili. Zároveň jsme
hrdi za to, že si nás organizátor mezi tolika českými kluby vojenské historie vybral
a doufám, že jsme naplnili jeho očekávání.

                                                                                                                        

MA

PŘEHLED ČINNOSTI JEDNOTKY SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V JAVORNÍKU

KVĚTEN:
K jediné události tohoto měsíce vyjíždíme v sobotu 16. května do Bernartic, kde došlo 
k zahoření psího pelechu v garáži u rodinného domu. Po příjezdu na místo byly uhašeny 
hořící deky před domem a provedena kontrola garáže. Na místo se dále dostavily jednotky 
SDH Bernartice a Vidnava a jednotka HZS Jeseník.
V květnu se účastnila část jednotky výcviku v plnění Bambi vaku, který bývá umístěn 
v podvěsu pod vrtulníkem. Tento speciální vak se využívá zejména při hašení rozsáhlých 
lesních požárů v nepřístupném terénu. Cvičení proběhlo 27. května v areálu stanice HZS 
Jeseník. 
Poslední květnový víkend se javorničtí hasiči účastnili již 19. ročníku mezinárodní soutěže 
záchranných služeb Rallye Rejvíz konané v okolí Kout nad Desnou. Jako každý jiný rok 
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koni za plného provozu, pak předávání vysvědčení přímo do sedla z rukou třídního učitele, 
potlesk a uznání celé třídy a zpověď redaktorky z Jesenického týdeníku, ale i skvělé 
počasí. Oba koně se své úlohy zhostili na jedničku. Takže budete-li mít nějaký normálně 
bláznivý nápad, jděte do toho, protože jeho naplnění vám zůstane celý život.

SPECIÁLNÍ PODĚKOVÁNÍ
Bohužel, naše plány někdy zkomplikuje nečekaný zdravotní problém a třeba i pobyt 

v nemocnici, což se stalo. Chtěla bych touto cestou poděkovat Zdenku Zelenkovi a Terce 
Vavřínové za obrovskou pomoc s koňmi i se zajištěním celého chodu Ostrova Naděje 
o. s., ne nadarmo se říká, že „v nouzi poznáš přítele“.
PODĚKOVÁNÍ
Manželům Kaninským z Javorníka za dobroty pro koně, Milanu Konečnému z Bílého 
Potoka, Dagmar Coufalové z Olomouce, PATRON CA s. r. o. Praha za vitamínové 
preparáty, Venetě Marešové z Písku, Majce Kysely z Lince, kuchařkám z restaurace 
v Bílém Potoce za tvrdé pečivo a všem dobrým lidičkám, kteří na koníky 
nezapomínají.

Za celý Ostrov Naděje přejeme všem krásné prázdniny i fajn dovolenou.  Nabízíme 
také všem zájemcům možnost pobytů u koníčků i v podobě tzv. příměstských 
pobytů“, nejlépe: přijeďte se podívat, těšíme se na vás.
Již několikrát se nám stalo, že nás návštěvníci hledali, nebyli jsme doma. Proto, pokud se 
k nám vydáte, je lepší napsat sms na tel:737919762, abychom s vámi počítali, popř. s vámi 
domluvili jiný termín. Pokud budete chtít, abychom se s našimi koňmi účastnili nějaké vaší 
akce, je nutné se několik dní předem domluvit buď telefonicky či emailem. 

Děkujeme za pochopení Lenka a Mirek Sodomkovi
www.helphorses.webgarden.cz,email:on8os@seznam.cz,tel:737919762,
č. účtu: 5003030523/5500,vs77 - děkujeme za vaše dary

!!! HRAJEME PRO DĚTI V 17:00 !!!
Sobota 8. 8. v 17:00 hodin

OVEČKA SHAUN VE FILMU                      (animovaný)                                  BOHEMIA
Shaun a další ovce přijdou s mazaným trikem jak farmáře uspat. 
Skáčou stále dokolečka přes ohradu, farmář počítá, počítá
a počítá své ovečky, až nakonec usne. Ovce potom farmáře 
opatrně uloží do starého karavanu v rohu hřiště a předstírají, že 
je noc. Když farmářův věrný pes Bitzer zjistí, co ovce udělaly, 
celý plán končí. Blitzer se snaží farmáře dostat z karavanu, ale 
karavan se uvolní a přes všechny překážky vyjede ven na silnici 
i se spícím farmářem uvnitř. Bitzer vyrazí za karavanem, který 
ujíždí přímo do velkoměsta.
Shaun a ovčí stádo zatím hospodaří na farmě. Farmář a pes se
z města stále nevracejí a na farmě zavládne chaos. Stádo se 
Shaun v čele se rozhode napravit svoji chybu a vydá se do 
velkoměsta najít farmáře a jeho věrného Bitzera. Na této 
záchranné výpravě je čeká mnoho dobrodružství. Budou Shaun 

a kamarádi schopni najít svého farmáře dřív, než se ztratí navždy?
Vstupné: 50,-             VELKÝ SÁL              přístupno               dabing                85 minut
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Sobota 22. 8. v 17:00 hodin
SEDMERO KRKAVCŮ                             (pohádka ČR)                                  BOHEMIA
Pohádkový příběh vychází z klasické pohádky Boženy Němcové "Sedmero krkavců". 

Mladá dívka na sebe bere těžký úkol. Musí se pokusit zachránit 
své bratry a zbavit je prokletí, které na ně uvrhla jejich matka. Je 
to příběh o odvaze, vytrvalosti, ale také o síle slova, pravdě 
a opravdové lásce...
Hlavní hrdinkou je mladá dívka Bohdanka, která se narodí do 
utrápené rodiny pekaře, jehož žena před lety v návalu vzteku 
proklela sedm svých synů a z těch se stali krkavci. Rodiče před 
Bohdankou toto rodinné neštěstí tají. Když se Bohdanka na 
prahu dospělosti dozví o prokletí své rodiny, rozhodne se, že 
musí bratry zachránit. Od místní čarodějky se jí dostane rady, že 
musí svým bratrům ušít košile. Ale ne lecjaké - sama bez pomoci 
musí natrhat kopřivy, zpracovat vlákna, utkat látku a ušít každý 
steh. Bohdanka se vydává na dlouhou cestu za záchranou svých 
bratrů.

Vstupné: 50,-    VELKÝ SÁL přístupno            české znění             100 minut

Příspěvky můžete posílat na email: javornickyzpravodaj@seznam.cz.
Uzávěrka zářijového čísla bude v pátek 14. 8. do 8:00.

JAVORNICKÝ JAM
vystoupení hudebních skupin a kreativců z Javornicka

Datum: 29. 8. 2015
KDE: park před KD Javorník
PROGRAM: bude upřesněn

Kdy: od 14:00 do 21:00

ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ JAVORNÍK
pořádá ve dnech 5. - 6. září 2015

místní výstavu drobného zvířectva
v zahradě Karla Ditterse z Dittersdorfu v Javorníku.

Vystaveni budou králíci, holubi, drůbež a exotické ptactvo.
Pro veřejnost otevřeno:

sobota 5. září - 8:00-21:00 hod., neděle 6. září - 8:00-15:00 hod.
Po oba dny: kolo štěstí, makrely, klobásy, langoše, guláš a jiné občerstvení.

Prodej chovatelských potřeb.
Srdečně zvou javorničtí chovatelé
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a kamarádi schopni najít svého farmáře dřív, než se ztratí navždy?
Vstupné: 50,-             VELKÝ SÁL              přístupno               dabing                85 minut
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Základní organizace Českého svazu zahrádkářů Javorník I a Javorník II 
pořádají dne 24. – 26. září 2015 výstavu ovoce, zeleniny a květin v zrcadlovém sále 
Kulturního domu v Javorníku.  
Vyzýváme všechny občany a členy ČSZ, kteří mají zájem vystavit své výpěstky a pochlubit 
se s nimi všem ostatním, aby se jiţ nyní na tuto výstavu připravovali. Bliţší informace 
v příštím zpravodaji.  

Zahrádkáři Javorník   
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SPORT  

 

 
Střelecká soutěţ 

Dne 20. 6. 2015 proběhla jiţ 
tradičně střelecká soutěţ na 
loveckém kole. Po 41. se soutěţilo 
o putovní pohár starosty města 
pana Jiřího Jury v druţstvech  
a o putovní pohár místostarostky 
města paní Sieglinde Mimrové 
v jednotlivcích.  
Soutěţ zahájil a taky vyhodnotil 
starosta pan Jiří Jura. Celkem se 
zúčastnilo 26 střelců a soutěţ 
proběhla v přátelském duchu. Guláš 
si chválili všichni, kdo ho ochutnali. 
Závěrem chceme poděkovat Městu 

Javorník za finanční podporu, soutěţícím za ukázněnost a všem členům MS Chlum 
Javorník za odvedenou práci.  

Jiří Žilka, předseda M.S. Chlum Javorník 
 
 
 
 

 
 
 
 

POZVÁNKY NA AKCE KONANÉ V SRPNU 
červen - září Cesta severem aneb Krajina a příroda Fennoskandie – 

výstava Pořádá: MěKS Javorník, VMJ Jeseník, Národní 
muzeum Praha a Slezské zemské muzeum Opava  

do 28. 8.  Charles Aznavour – portrét člověka a umělce 
Výstava v Městské knihovně R.Zubera Javorník 

8. 8. v 17:00 
velký sál 

Ovečka Shaun ve filmu – animovaný film 
Pořádá: MěKS Javorník, kino Olympia 

14. 8. od 19:00 
Skorošice 

Mandarinkový pokoj – divadelní představení JCHP Javorník 

sobota 15. 8. od 12:00 Doţínky na zámku Jánský Vrch v Javorníku 
sobota 22. 8. v 17:00 
velký sál 

Sedmero krkavců – česká pohádka 
Pořádá: MěKS Javorník, kino Olympia 

sobota 29. 8. od 14:00 
park před KD 

Javornický jam  
Vystoupení hudebních skupin a kreativců Javornicka 

Hledáme hodnou, aktivní a spolehlivou babičku, 
dědečka, nebo manţelský pár, kteří by rádi 
příleţitostně pohlídali, vzali na výlet či zmrzlinu 
malého chlapce. Pro bliţší informace mne 
kontaktujte na telefonním čísle 731 063 883. 

Jiřina Horáková 
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REKLAMA 
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Web4soft 
 
 

Celá strana v šedé 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Javornický zpravodaj 
Periodický tisk územního samosprávného celku Města Javorník 

Vychází měsíčně v nákladu 1200 ks, č. 8/2015, dne 31. 7. 2015, zdarma.  
Vydává Město Javorník, náměstí Svobody 134, 790 70 Javorník IČ: 302708.  

MK ČR E 22175. 

nový superrychlý web4soft internet vám nainstaluje Ing. Kamil Haderka
Růžová 304, 790 55 Vidnava, mobil +420 603 421 519, e-mail info@khfornet.cz

Kontakt

volejte  603 421 519

584 414 052

novinka v Javorníku

optické připojení

Dostupnost optického připojení v Javorníku:

ulice Jánošíkova, Pionýrská, Nádražní, 

Fučíkova, Dukelská

Všechny ceny jsou uvedeny včetně DPH.

w w w . k h f o r n e t . c z

internet
kvalitní

vysokorychlostní 

www.websoft.cz

30 Mbit/s

340,- Kč

500,- Kč

40 Mbit/s

399,- Kč

zdarma

8 Mbit/s

340,- Kč

500,- Kč

10 Mbit/s

399,- Kč

zdarmainstalace
instalace

instalace
instalace

bezdrátové připojení


